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HATÉKONY ISKOLÁT MINDENKINEK! INTEGRÁLT NEVELÉS AZ ÓVODAI ÉS AZ 
ISKOLAI GYAKORLATBAN   
Alapítási engedély száma: OKM-4/52/2009 
Indítási engedély száma: OKM-3/460/2009 

 
A továbbképzés fő célja, hogy a pedagógus megfelelő segítséget kapjon, új elméleti, gyakorlati 
ismeretekre tegyen szert, képessé váljék a szemléletváltásra.  A képzés szemléletmódja, hogy a 
nevelőmunka csak akkor lehet sikeres és eredményes, ha a pedagógus minél többet tud a gyermek 
társadalmi-kulturális környezetéről, hátteréről, hiszen ennek segítségével lesz képes adekvát 
megoldásokat alkalmazni a pedagógiai folyamat során, így tudja leginkább ellátni a differenciált 
nevelés feladatát, integrálni, együttműködni a családokkal. 
A továbbképzés végére ismerje meg azokat a pedagógiai, fogalmakat, és folyamatokat, melyek a 
szegregációtól az integrációig vezetnek. Ismerje az iskolai élet, nevelési környezet szervezésének azon 
módszereit, amelyek a hatékony integrált neveléshez szükségesek. Legyen képes a másság 
megértésére, elfogadására. Ismerje kompetenciájának határait,  
Legyen képes alkalmazni a nevelés integrációt, inklúziót erősítő módszereit tudjon kialakítani olyan 
környezetet, amely elősegíti az integrált nevelést. Ismerje a csoportfolyamatokat, tudja alkalmazni az 
együttműködési technikákat. 
 
 
A tanfolyam a következő egységekből áll: 

Tanfolyami egység Az egység témája 

I. egység 
12 óra 

 

Elmélet: Különleges bánásmódot igénylő gyermekek. Különleges 
bánásmódot igénylő csoportok. Neveléselmélet – Konstruktív életvezetés. 
Együttélési stratégiák, szegregációtól az inklúzióig. Koncepciók és 
alapelvek az integratív-inkluzív oktatásról/nevelésről/fejlesztésről. Az 
integrált oktatás, nevelés szervezési lehetőségei.  

II. egység 
18 óra 

 

Gyakorlat:  Szegregáció – Integráció. Kommunikáció. Konfliktus. 
Egyéni és kooperatív tanulási technikák. Az esetmegbeszélés 
módszertana. A képzés gyakorlati részében megjelenő játékok 
vezetésekor felmerülő nehézségek, a játékvezető kompetenciájának 
határai. Záróteszt és esszé kitöltése. 

 
 
 
 
A tanúsítvány kiadásának feltétele: minimum 90 %-án való részvétel, és a tanfolyam zárását követően 
egy 40 perces 5-5 kérdésből álló záró-teszt kitöltése, amely az elméleti órákon és a gyakorlati 
foglalkozásokon elhangzott anyagra, módszerekre kérdez rá, valamint egy esszé megírása melyben 
egy problémás helyzet megoldását kell leírni egy oldalban. Ennek tartalmaznia kell: pedagógiai 
jellemzést (tanuló bemutatása), a konkrét probléma megfogalmazását, megoldási tervet, javaslatokat, 
kompetenciákat, vagy óravázlatot – fejlesztési tervet- a pontos célok, megfogalmazásával kell 
készíteni alkalmazva a tanult módszereket. A tanúsítvány kiadásának feltétele a teszt 70%-os 
teljesítése és az esszé vagy óravázlat – fejlesztési terv- megírása a megadott szempontok alapján. 
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Tájékoztatjuk, hogy a tanfolyam elvégzése után a tanúsítvány kiállítása munkakör betöltésére, 
tevékenység folytatására önmagában nem jogosít!  
 

 

A tanfolyammal kapcsolatban bővebb felvilágosítás Somhegyi Szeverintől kérhető az OKKER Zrt. 
06-1-270-34-73-as telefonszámán, vagy e-mailen kepzes@okker.hu 


